11月,A股喜迎开门红

两因素铺垫,PMI数据传递积极信号,沪指放量大涨1.72%



□记者 宋锋辉

啪,上回书我们 说到,人民币持续升 值,有机构认为热钱 可能进入A股,从而 使A股"牛"起来。昨 日,A股的确火了一 把,却不是因为热钱, 而是因为一个数据。 这个数据隐藏着怎样 的秘密,使A股大涨, 您且往下看。



▶▶ 数据传递企稳信号 大盘放量大涨

昨日上午,尚未开盘,国家统 计局服务业调查中心和中国物流与 采购联合会公布了2012年10月中 国制造业采购经理指数(PMI),10 月PMI为50.2%,比上月上升0.4 个百分点,重新回到临界点之上。

该指数被市场解读为传递了

国内经济企稳的积极信号。受此 影响,沪深两市高开高走,放量大 涨。截至收盘,沪指收于2104.43 点,涨1.72%,成交626.1亿元,深 成指收于8663.15点,涨2.28%,成 交565.9亿元。成交额比上个交易 日放大近五成。

大盘如此大涨,板块和个股表 现自然可圈可点。两市下跌个股 不足150只,涨停非ST个股达20 只。板块全线飘红,房地产板块以 3.95%的涨幅居首。此外,保险、 证券、稀土永磁和水利建设等板块

▶▶ 走势藏玄机 投资顾问解读数据

昨日公布的PMI虽然重回临 界点之上,传递了积极信号。但 是,所谓仁者见仁智者见智,我们 的投资顾问对该数据就有着自己 的解读。

中原证券投资顾问白松(执业 证书编号: S01730611110001) 认 为,昨日大涨并非全是PMI的功 劳,还在于三季报业绩地雷结束。 此时,10月数据显示经济四季度 见底信号,从基本面上提供了支持 上涨的要素。

同时,白松说,十八大即将召 开,维稳时间窗口打开,政策预期 利好而短期主要利空消失,多头发 动攻势符合逻辑,后市在年底效应 下有望出现一轮以经济复苏为主线 的周期股超跌反弹行情。但要注意

上方平台突破时量能能否稳固上 涨,同时以2050点位为止损位。

无独有偶,齐鲁证券投资顾问 陈聪(执业证书编号: S0740611070034) 也认为,周四股 指单边上涨,PMI只是诱因,主因 则是市场多日调整后有技术性反

由此可见,正是有了业绩地雷 结束和技术性反弹需求这两因素, 再加上PMI数据较好,才有了昨日

那么对于PMI数据该如何解 读?陈聪说,PMI 是由几个分类 指数加权得出,其中新订单和生产 两个分类指数占比最大,前者为 30%,后者为25%。而从近几个月 新订单指数变化来看,其增幅逐渐 收窄,说明经济仍存隐忧,宏观经 济是否企稳转暖还需随后几个月 的观察。

短期来看,昨日指数走势暗藏 玄机。陈聪说,昨日上午时段股指 强势反弹,但下午时段便一直横 盘,这有可能表明市场谨慎情绪依 然较浓,主力做多意愿不强。

陈聪表示,这种走势将制约短 期股指的反弹力度,短期或有惯性 反弹,但涨幅将会收窄。近期沪指 高点2138点将对股指形成压力, 能否突破将成为反弹能否持续的 观察点,而中期市场趋势仍需观察 国内外经济的复苏进展。

股指是否能够突破压力,新一 轮的反弹行情是否就此启动,我们 下回接着讲。

证监会力推机构松绑

拟大幅放宽券商自营投资范围

□本报综合

10月31日,证监会宣布《关于 证券公司证券自营业务投资范围 及有关事项的规定》、《证券投资基 金管理公司子公司管理暂行规定》 修订版和《证券投资基金托管资格 管理办法》等三项新规征求意见



稿、正式文件与拟修订方向,分别 指向券商自营投资范围扩军、基金 子公司投资实体资产与外资行托 管基金放行。

证券公司证券自营品种范围 拟大幅放宽,新三板挂牌证券、银 行理财计划、集合资金信托计划等 均有望进入券商自营标的池。

此次修订《自营规定》,主要作 了两个方面的修改:

一是修改了《自营规定》的附 件《证券公司证券自营投资品种清 单》,扩大了证券自营品种范围。 修改后,券商自营品种"增一扩 二"。增加的是在全国中小企业股 份转让系统挂牌转让的证券。扩

大的两类,一是在境内银行间市场 交易的证券,由部分扩大到全部; 二是在金融机构柜台交易的证券, 由仅限于由证监会批准或备案发 行的,扩大到由金融监管部门或者 其授权机构批准或者备案发行的, 即将银行理财计划、集合资金信托 计划等纳入自营投资范围。

二是明确了证券公司投资金 融衍生产品的监管政策。考虑到 金融衍生产品交易比较复杂,风险 较高,要求证券公司具备一定的投 资决策和风险管理能力,除对冲风 险的外,只允许具备证券自营业务 资格的证券公司直接从事金融衍 生产品交易。

今日资讯

停牌

(600865) 百大集团 (002234) 民和股份,(000736) 重 庆实业,(600230) 沧州大化, (600803) 威远生化,(000988) 华 工科技,(600122) 宏图高科, (300068) 南都电源,(002556) 辉 隆股份,(300236) 上海新阳。

南方基金首推Win8客户端

□据《证券时报》

南方基金日前正式发布了 Windows8版本的基金客户端,成 为基金业内首家推出支持Win8客 户端的公司。截至目前,南方基金 服务平台已涵盖官方网站、Windows8客户端、普通PC客户端、 iPhone客户端、iPad客户端、手机 WAP网站及电话交易共七种方式。

据南方基金相关负责人介

绍, Windows8 是跨越有线和无 线的全新一代操作系统,该系统 同时支持移动手机和平板电脑。 南方基金结合 Windows8 大屏 幕、触摸操作的设计理念,向基金 投资者提供全新的操作体验。客 户无需登录,即可查看全行业所 有开放式基金的最新净值、基金 信息、行业资讯等,持有人更可轻 松查询持有资产和南方基金对资 本市场的最新观点。

垃圾股最牛 白马股最熊

A股十月上演另类神话

□据《北京晨报》

刚刚过去的10月份,越穷越 光荣的 A 股市场,上演了一幕另类 的财富神话。低价、超跌、摘帽股 们,被游资不断加码,"明星"频现; 而昔日的白马股们,则猛踩"地 雷",令机构投资者们躲闪不及。

垃圾股月涨幅超50%

伴随着10月行情的平稳收 官,汉钟精机以55.61%的月度涨 幅,成功摘得10月最牛股桂冠。 目前股价仅为3.82元的金杯汽 车,则以51.59%的涨幅排名第 回顾整个10月份的A股表 现, 超跌低价股们可谓集体绽放。

截至10月31日,两市2471 只个股中,有19只个股当月涨幅 超过30%,多达180只个股当月 涨幅超过10%。而在这些领涨个 股中,股价偏低的个股占比明显 较重。在涨幅超过30%的19只 个股中,目前股价在6元以下的低 价股就达到了8只,占比超过三分 之一。景兴纸业、重庆钢铁、梅雁 水电等一批昔日的2元股,10月 份的月度涨幅均超过25%。

中兴通讯成10月最熊股

再看市场的另一边,10月份 共有9只股票跌幅超过20%。跌 幅排名靠前的15只个股中,13只 为基金重仓股。包括社保基金在 内的一大批机构投资者,伤痕累 累。上海财汇数据显示,10月份 沪深两市"最熊"的个股为中兴通 讯,跌幅达25.81%。紧随其后的 是美邦服饰,月度跌幅25.55%。

社保107组合受伤最重

低价股的暴涨令游资们赚得 盆满钵满,白马股暴跌则令基金 损失惨重。

中兴通讯和美邦服饰等昔日 白马股的暴跌,则成为诸多重仓 基金的10月梦魇。受伤最重的当 数全国社保基金107组合。至三 季度末, 社保107组合共捕获了3 只熊股,分别是美邦服饰350.94 万股,长荣股份60.14万股,圣农 发展2195.08万股。截至10月31 日,3只股票的跌幅分别为 25.55%、21.93%、18.82%。如果 社保107组合10月份没有减持, 那么其累计市值损失将接近7000





客服电话: 60680008 4000877369 即时行情: www.baoxi9999.com

